



Сегодня в Нагорьевском районе

Новостройки одного колхоза

Ещё год назад за околицей деревни Святово был заброшенный пустырь. Сейчас здесь в ровный ряд выстроились новые хозяйственные постройки сельхозартели имени Чапаева: гараж для пяти автомобилей, машинно-тракторная мастерская, кирпичное здание электростанции.

В хорошо оборудованной мастерской механизаторы ремонтируют тракторы, комбайны и другую технику. Это позволило колхозу первым в районе успешно завершить весенний сев, организованно провести уборку озимых, теребление льна и другие полевые работы.

В ближайшие дни в новом здании электростанции начнётся монтаж агрегата. К 42-й годовщине Великого октября в домах колхозников артели загорятся лампочки Ильича.

На помощь льноводам пришли механизмы

Когда в большинстве колхозов района только ещё начиналось теребление льна, лучшие стлица артели «Красный землепашец» были уже заняты льносоломкой. Августовский расстил был обеспечен благодаря механизированному обмолоту льна.

Для второй бригады, возглавляемой А. К. Чистяковой, приобретена льномолотилка. В первый же день работы колхозники обмолотили новым агрегатом лён с площади 10 гектаров. Бесперебойную работу машины обеспечивает колхозник тов. Кошкин.

Механизированный обмолот льна налажен также в колхозах «Ленинский путь», имени Пушкина и других сельхозартелях района. Ряд их приобрёл зерновые сортировки с механическим приводом. Такие машины, имеющие дневную производительность до 10 тонн сортированного зерна, хорошо используются в колхозах имени Чапаева и имени Кирова.

Новая больница

В посёлке торфяников и строителей — Кубринске недавно открылась новая больница. В ней оборудованы терапевтический, хирургический, рентгеновский и другие кабинеты.

Теперь рабочим торфопредприятия и строительного участка и комбината не надо обращаться за медицинской помощью в Нагорье или Константиново. Её они могут получить на месте.

Загорск—Нагорье

Раннее утро. По Московской улице села Нагорье едет красивый автобус. На лобовом стекле машины — табличка «Загорск—Нагорье».

Автобус останавливается. Из него выходят около пятидесяти пассажиров. Это возвратились ездившие в Москву нагорьевцы.

Проходит несколько минут, и автобус с новыми пассажирами трогается по дороге. Через три часа он прибудет в подмосковный город Загорск, откуда пассажиры продолжат путь на электричке. В тот же день они смогут возвратиться домой.

Такие автобусы появились в Нагорье в начале нынешнего лета. По благоустроенной гравийной дороге, проходящей через посёлок Кубринск, автобусы Загорской автоколонны курсируют до Нагорья и обратно два раза в день.

Косули прижились

На тихую лесную дорогу из зарослей осторожно вышла стройная тонконогая косуля. Чутко прислушиваясь и озираясь по сторонам, она с минуту задержалась на дороге и снова скрылась в кустах.

В наших краях косули появились лишь летом нынешнего года. Восемь косуль, привезённых из Иркутской области и Киргизии, были выпущены в кубринские леса.